

5位學童感染腸病毒 北竿公托停課一週

已完成全區清消、設備回復，預定 9 日重新復課，原訂本週畢業典禮順延



北竿公托因出現多位腸病毒確診案，自 7 月 2 日起停課一週。（圖／文：陳鵬雄）

【本報訊】因應北竿公托出現腸病毒感染個案，北竿鄉公所已立即啟動應變措施，即刻進行全園區清消工作，並在完成後即將相關設備回復，預定於 9 日重新開課。原訂於本週舉行的畢業典禮，將順延至後續適當時機再行舉行。

地檢署與縣府合作

主任鄭子薇巡迴校園宣導兒少性剝削防治

【記者曹重偉報導】連江地檢署與連江縣政府合作，由主任檢察官鄭子薇跳島校園巡迴講座，宣導兒少性剝削防治，進一步強化學生對性別平等、性暴力聯防、性平三法之知能。鄭子薇指出，性別平等觀念在連江地區仍顯不足，她希望透過這樣的宣導活動，讓學生能夠更了解性別平等的重要性，並成為推動社會進步的一分子。

體育會足委會進行上半年度最後一次訓練

學子頂著烈日賣力奔跑揮灑汗水，表現出色



連江縣體育會足球委員會進行上半年度最後一次訓練課程。（圖：足球委員會）

【記者黃沛宣報導】連江縣體育會足球委員會日前進行上半年度最後一次訓練，因孩子們返台休假及赴陸旅遊，實到人數為 42 人，採分組競賽的方式做為上半年的結束。雖然陽光耀眼，頂著大熱天，孩子們仍然熱情不減，賣力在球場上奔跑，表現出色。

理事長謝家元感謝連江縣教育處、連江縣學生校外生活輔導會，以及所有支持的人讓協會從無到有，如球門、足球、號碼背號等。

謝家元表示，雖然還有很多不足需要改進的地方，但會利用暑假這段時間跟團隊好好討論，希望下半年可以逐一改進，也會視情況在暑假期間不定時邀集孩子們一起踢足球，期待 9 月訓練開始。

馬祖自由車協會挑戰騎乘雲台山 車友順利登頂 開心



馬祖自由車協會 7 月 3 日舉辦挑戰最高峰雲台山自行車之旅，車友順利成功登頂，相當開心。（圖：馬祖自行車協會）

小島說話 - 地方文學與現代詩工作坊講座 5 日南萌咖啡館登場

【記者黃沛宣報導】「小島說話 - 地方文學與現代詩工作坊」，將於 7 月 5 日至 9 月 7 日在南竿仁愛村的南萌咖啡館推出，屆時島嶼大學「馬祖青年講師謝銘」與當時「島嶼大學」馬祖青年文學創作研究者，請台灣及馬祖青年文學創作及研究者，進行講座，將視狀況調整日期，並另行公告。線上免費報名，額滿為止，報名網址：<https://forms.gle/R4qfZzIN2nwBlu5>。

有感馬祖前輩努力進行紀實散文寫作、母語調查與文學作品，足見馬祖已經累積足夠的文學能量，讓馬祖文學從現代詩、小說等形式更臻全面發展。

近年来，南萌咖啡館舉辦過外婆家市集、島嶼大學等活動，期間邀請馬祖作家劉宏文老師、詩人謝昭華老師及馬祖青年作家劉景與邊陲（限額 15 名）、劉0810（六）09:00-12:00 現代詩工作坊（限額 10 名）。
07/05（五）19:30-21:30 心理地圖與存在座標：為「地方」命名的詩歌（限額 15 名）。
08/06（五）19:30-21:30 島寓：詩歌的全場記憶（限額 15 名）。
09/07（六）09:00-12:00 現代詩工作坊（限額 10 名）。

